Тест по теме: «Спирты»  

Вариант 1.

Часть А.

А1. К классу предельных одноатомных спиртов может относиться вещество состава

1) С3Н6О 2) С6Н5ОН 3) С3Н8О 4) С3Н6О2

А2. Для этанола характерна изомерия

1) углеродного скелета 2) геометрическая

3) межклассовая 4) положения функциональной группы

А3. Среди утверждений:

А. Все спирты хорошо растворяются в воде.

Б. Между молекулами спиртов и воды образуются водородные связи, −

1) верно только А

2) верно только Б

3) верны оба утверждения

4) оба утверждения неверны

А4. Голубой осадок гидроксида меди(II) образует васильково-синий раствор под действием 

1) бутилена 2) бутанола 3) бутандиола-1,2 4) бутадиена-1,3

А5. . Метанол не может быть получен в реакции

1) угарного газа с водородом в присутствии катализатора

2) хлорметана с водным раствором щёлочи

3) дегидратации метановой кислоты

4) гидрирования формальдегида

Часть В.

В1. Пропанол -1 вступает в реакцию 

1)Внутримолекулярной дегидратации

2) с хлороводородом

3) с гидроксидом натрия

4) с подкисленным раствором перманганата калия

5) «серебряного зеркала»

6) гидролиза.

Часть С.

Предельный одноатомный спирт сожгли. При этом получили 22,4 л углекислого газа и 22,5 г водяных паров. Определите молекулярную формулу спирта.

